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1. Оценка на участието ви в учебения процес: 

1.1 Посещавахте редовно аудиторните занимания

1.2 Участвахте редовно в часовете

1.3 Срещнахте затруднения в обучението
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2.1 Лекциите/ упражненията са 
достъпни и разбираеми

2.2 Ясно е какво се очаква от мен да 
науча

2.3 Изискванията по дисциплините се 
разясняват в началото на семестъра

2.4 Удовлетворен/а сте от 
цялостното обучение в присъствена 

форма

2.5 Удовлетворен/а сте от 
цялостното обучение в елекртонна 

среда

2. Вашето мнение за учебния процес и качеството
на обучение:

Да По-скоро да По-скоро не Не
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3.1 Тестове

3.2 Защита на реферати

3.3 Презентация на резултати от 
емпирични изследвания

3.4 Тезисна разработка

3.5 Проект

3.6 Развиване на тема

3. Най-често използваните форми за оценяване 
са:
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4.1 Учебното разписание при аудиторните часове се 
спазва стриктно от преподавателите

4.2 Учебното разписание при дистанционното 
обучение се спазвше стриктно от преподавателите

4.3 Преподавателите използват подходящи примери 
за изясняване на учебния материал

4.4 Преподавателите комуникират лесно с нас

4.5 Преподавателите са добре подготвени за 
часовете

4.6 Преподавателите прилагат индивидуален подход 
в преподаването

4.7 Преподавателите мотивират студентите за 
активно участие по време на часовете

4.8 Мисля, че мога да разчитам на преподавателите, 
ако имам трудности

4.9 Преподавателите упражняват текущ контрол 
върху преподавания материал

4.10 Като цяло преподавателите допринасят за 
моето обучение

4. Вашето мнение за професионализма на 
преподавателите в НСА:

Да По-скоро да По-скоро не Не
%
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5.1 Използват се съвременни технически 
средства в учебния процес

5.2 Онагледяване на лекциите с 
мултимедийни презентации и учебни 

филми

5.3 Достъпност до електронни услуги 
предоставяни от университета

5.4 Предоставена е възможност за 
консултация с преподавателите

5.5 Удовлетворени сте от 
административното обслужване в 

деканата

5.6 Удовлетворени сте от 
административното обслужване в учебен 

отдел

5. Вашето мнение за обезпечаването на учебния 
процес:

Да По-скоро да По-скоро не Не

%


